1. Assinale as alternativas corretas:

( X )Elecré

( X )Elastém

2. Assinale as alternativas nas quais todas as palavras estdo acentuadas corretamente de acordo com o Novo Acordo

Ortografico:

( )Elave

( X ) Eles creem

() arvores, amavel, taxi, jibdia

() geléia, bonus, hifen, herdi

( X ) refém, bacharéis, impossivel, nds

() acgucar, pingliim, também, gratis

( X ) aguo, juizes, carijo, tuiuiu

() mantém, térax, im3, forceps

( X ) érgao, Vénus, no, cré

3. Acentue, se necessario, as seguintes palavras conforme o Novo Acordo Ortografico:

armazém
atil

amavel

cré

véu

ele mantém
ela intervém
carater

gluten

silaba

armazéns
Uteis
amaveis
creem

véus

eles mantém
elas intervém
caracteres
glutens

silabas
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( X )Elevem

( )Elasvéem

refém
dacil
VOO

pé

ele tem
elavem
cancer
junior
proton

oxitona

Portugués — Respostas do Exercicio 03
Fonética, Acento Tonico e Acento Griafico

( )Elatém

()Véo

também
ddceis
VOOS
pés

eles tém
elas vém
canceres
juniores
protons

oxitonas

( X )Perdoo



